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Es tado  do  Mara nhão  

Câmara Municipal de João Lisboa 
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 06.06.2023 

 

 

01 – Parecer, sendo: 

01 – Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio ao 
projeto de Lei 009/2023 do Legislativo Municipal que “Institui, no âmbito do Município de 
João Lisboa, a marcha para Jesus, o dia do Evangélico, o dia da Bíblia e dá outras 
providências” 
   
 
01 – Projeto de Lei, sendo: 

Projeto de Lei n° 08/2023 do Executivo Municipal que “Concede a Revisão Geral Anual ao 
Prefeito, Vice-Prefeito e aos Secretários Municipais de João Lisboa/MA, observando o 
disposto nos incisos VI e VII do art. 29, no art. 29-A e art. 37, X, todos da Constituição 
Federal e, e dá outras providencias”. 
 
01 – Requerimento de autoria do Vereador Francimar Carvalho Santos 

SOLICITANDO a dispensa de Pareceres das Comissões do Projeto de Lei 008/2023 do Poder 
Executivo Municipal que “Concede a Revisão Geral Anual ao Prefeito, Vice-Prefeito e aos 
Secretários Municipais de João Lisboa/MA, observando o disposto nos incisos VI e VII do 
art. 29, no art. 29-A e art. 37, X, todos da Constituição Federal e, dá outras providencias. 
 
 
05 – Indicações, sendo; 
 
01 - Indicação de autoria dos Vereadores Elmo Vieira Linhares, Ronnie Von Luís 
Rodrigues, João Luis Nogueira Chaves e Francisco Taylon Sousa Carvalho.  
 
Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 
Secretaria de Infraestrutura a recuperação com asfalto ou bloqueteamento, meio fio, 
sarjetas, colocação de bueiros e limpeza de todas as Ruas dos bairros Alice Vieira e Nova 
Lisboa do município de João Lisboa. 
 
04 - Indicações de autoria do Vereador Elmo Vieira Linhares 
 
01 – Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 
Secretaria de Infraestrutura a recuperação com asfalto ou bloqueteamento, meio fio e 
sarjeta da   Rua dos Lotos no bairro Mutirão do município de João Lisboa. 
 
02 – Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Infraestrutura a recuperação com asfaltamento ou bloqueteamento, meio fio e 
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sarjeta da   Rua “C” e recuperação asfáltica com meio fio e sarjeta da Rua “H” no bairro 

Vila Sálvio Dino do município de João Lisboa. 

03 – Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Infraestrutura a construção das 02 (duas) Pontes do Cacau do município de 

João Lisboa. 

04 – Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Infraestrutura a recuperação asfáltica com meio fio e sarjeta da   Rua Nestor 

Milhomem do Bairro Cidade Nova até Vila Sálvio Dino do município de João Lisboa. 

 

 
 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 02 dias do mês de junho de 2023. 

 

 

 

 

 
Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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